ErmtavaAnmtikd pUANO epyaoiog

E€lowoelg — Aviowoelg 1% & 2°Y BaBpou mou epmAEKOUV OITOAUTEG TLUEC.

Aoknon 1

AUOTE TIC €€LOWOELG

1. |x—1]=2x+4

2. |x—1|=|2x+ 3]

3. |x—=1|+1=0

4. |x—-1]+|x2-1]=0
Aoknon 2**

Na AuBei n aviowon : |x? — 3x| < 2

Aoknon 3***

Aivetaln e€lowon: x2 + (B|A] + Dx + 3|2 = 0 (1).

1. No anodeifete 6tLn Stakpivouoa tne e€lowonc eivat: 4 = 912 — 6|4 + 1
No Bpeite TIG TIHEC TNC MAPAPETPOU A yLa TIG omoieg n e€iowaon (1) £xel dvo
QVLOEG TIPAYLOTLKEG PLTEC.

Ekdpdote to dBpolopa S kat to ywvopevo P twv pllwv cuvaptioeL Tou A.

3.  AvVote tiG e€lowoelg: x3 +5=0 kot x3 —=5=10
Av py, p; 0L AUOELG TwV e€lowoswv Tou 3°° epwtrpatog, va anodeifete ot
Oev UTIAPXEL TN TNG TTOPAUETPOU A, WOTE OL Py, P, VA Elva AUOELG TNG
eflowong (1).



